



Pojistný certifikát (potvrzení o uzavření pojistné smlouvy)

Potvrzujeme, že:

Město Říčany
Masarykovo náměstí 53/40
251 01 Říčany
IČO: 00240702

(dále jen „pojistník“)

má u **Hasičské vzájemné pojišťovny, a.s.**, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2742, se sídlem Římská 2135/45, 120 00 Praha 2, IČO: 46973451, uzavřenou platnou pojistnou smlouvu č. 0519285018 a pojistnou smlouvu č. 0517473018:

Pojistná smlouva č. 0519285018

Předmět pojištění: Soubor movitých věcí vlastních i cizích, včetně elektroniky s pojistnou částkou 300.000 Kč
Rozsah pojištění: Sdružené živelní pojištění, pojištění odcizení, pojištění vandalismu
Místo pojištění: Škroupova 2026/2, 251 01 Říčany
Pojistné období: od 22.2.2021 do 21.2.2022

Pojistná smlouva č. 0517473018

Předmět pojištění: Budova sportovní haly – Škroupova 2026/2, 251 01 Říčany
Rozsah pojištění: Sdružené živelní pojištění, pojištění krádeže a loupeže včetně vandalismu
Pojistné období: od 1.1.2019 do 31.12.2022

V Hradci Králové dne 24.2.2021

**Ing. Lukáš
Bosák**

Digitálně podepsal Ing.
Lukáš Bosák
Datum: 2021.02.24
10:11:27 +01'00'

Ing. Lukáš Bosák
ředitel pobočky HVP, a.s.
Hradec Králové

Provozní řád
poskytování preventivní péče mimo zdravotnické zařízení
Očkovací místo – Vakcinační centrum COVID-19

Základní údaje:

Provozovatel: Nemocnice AGEL Říčany a.s., Smiřických 315/26, 251 01 Říčany
IČ: 27365867
Telefon: 323 627 520
fax: 323 632 096
e-mail: sekretariat@nrc.agel.cz

Adresa pracoviště: Škroupova 2026/2, 251 01 Říčany
Kontaktní osoba: MUDr. Filip Svatoš
Telefon: +420 721 043 691
e-mail: ockovacentrum@nrc.agel.cz

Ordinační doba: Pondělí – Pátek 8:00 – 16:00

Obecné údaje:

Rozsah poskytované péče: intramuskulární injekce vakcíny proti COVID-19.

Umístění pracoviště a dispoziční řešení: Očkovací místo je umístěno v přízemí pronajatého objektu; tvoří jej: místnost pro administrativní činnost 2x, místnost pro pohovor s lékařem, místnost pro přípravu a aplikaci intramuskulárních injekcí, která je mobilními zástěnami rozdělená na 4 boxy, umývárna se sprchou a čekárna. Nábytek a vybavení (stoly, židle, zástěny, nemocniční lůžko, lednice) i podlahová krytina (linoleum) mají omyvatelné povrchy.

Vedlejší provozní a pomocné místnosti: sklad, úklidová komora, WC muži, WC ženy.

Zásobování pitnou vodou: veřejný vodovod.

Personální obsazení pracoviště: manažer provozu, lékař, sestra 4x, administrativní pracovník 2x, pomocný personál 2x, pracovník úklidu.

Obecná opatření:

- Zdravotničtí pracovníci používají čisté osobní ochranné pracovní prostředky (oděv, obuv) jednorázové rukavice, respirátor FFP2.
- Hygienickou dezinfekci rukou provádějí vždy po kontaktu s infekčním materiálem, a to po každém jednotlivém zdravotnickém výkonu u jednotlivých fyzických osob, vždy před ošetřením pacienta, vždy po manipulaci s kontaminovanými předměty včetně nebezpečného odpadu, a před každým parenterálním zákrokem (i.m. injekcí).
- Úprava nehtů nesmí ohrožovat zdravotní stav pacienta s ohledem na možné šíření nemocničních nákaz. Přirozené nehty musí být upravené, krátké, čisté.
- Zdravotničtí pracovníci nenosí na ruku žádné šperky.
- K parenterálním zákrokům (i.m. injekce) se používají pouze sterilní zdravotnické prostředky a dodržují se zásady aseptiky.
- Opakovaně používané zdravotnické prostředky se dezinfikují a čistí podle návodu výrobce. Jednorázové pomůcky se nepoužívají opakovaně.

- Použité jednorázové stříkačky a jehly se likvidují bez ručního oddělování. Kryty na použité jehly se nenasazují.
- Na pokrytí lehátka (nemocničního lůžka), kde dochází ke styku s obnaženou částí těla pacienta, se používá jednorázový materiál, který je měněn po každém pacientovi.
- Zdravotníci pracovníci jsou poučeni o zásadách Kardiopulmonální resuscitace a o povinnosti hlásit neprodleně každý pracovní úraz manažerovi provozu.

Oddělení pracovních ploch:

pracovní plochy jsou podle charakteru činnosti rozděleny na zónu čistou, kde je prováděna příprava i.m. injekcí a zónu tzv. špinavou, kde dochází k manipulaci s odpadem. Zóny (čistá a špinavá) se vzájemně nekříží.

Dezinfekce:

- K chemické dezinfekci se používají oznámené biocidní přípravky nebo dezinfekční prostředky deklarované jako zdravotnický prostředek nebo přípravky registrované jako léčiva pro použití ve zdravotnictví.
- Při ředění a použití chemických přípravků se postupuje podle návodu výrobce.
- Dezinfekční roztoky se připravují rozpuštěním odměřeného dezinfekčního přípravku v odměřeném množství vody. Připravují se pro každou směnu čerstvé.
- Po spotřebování dezinfekčního přípravku v dávkovači se dávkovač mechanicky omyje, doplní dezinfekčním přípravkem a označí datem plnění, expirací a názvem dezinfekčního přípravku.
- Předměty a povrchy kontaminované biologickým materiálem se dezinfikují dezinfekčním přípravkem, který má i virucidní účinky.
- Při práci s dezinfekčními přípravky se používají osobní ochranné pracovní prostředky a dodržují se zásady ochrany zdraví a bezpečnosti při práci. Pracovníci jsou poučeni o zásadách první pomoci.
- K zabránění rezistence mikrobů se střídají dezinfekční prostředky s různými aktivními účinnými látkami.

Materiál	Dezinfekční přípravek	Koncentrace	Expozice
Povrchy	Desam Prim	2 %	5 minut
Podlahy	Desam OX	1 %	15 minut
Rychlá dezinfekce malých ploch a pomůcek	Mikrozid AF liquid	Neředí se	1 minuta
		Neředí se	30 sekund
Ruce	Septoderm	Neředí se	1 minuta
	Desderman care	Neředí se	30 sekund
Kůže	Septoderm sprej	Neředí se	Do zaschnutí

Přístrojové vybavení, způsob jeho dekontaminace:

tonometr, fonendoskop, bezdotykový teploměr, laryngoskop a AED defibrilátor jsou dekontaminovány postříkáním nebo otěrem viz dezinfekční přípravky na povrchy nebo dezinfekci malých ploch a pomůcek.

Sterilizace:

Neprovádí se. Používají se originálně balené sterilní zdravotnické prostředky.

Doba expirace sterilního materiálu je pravidelně sledována.

Manipulace s prádlem:

Jedná se pouze o osobní ochranné pracovní prostředky (oděv). Zdravotničtí pracovníci používají vhodné osobní ochranné pracovní prostředky, a to s přihlédnutím k charakteru jejich činnosti.

Manipulace s odpadem:

Odpad se třídí ihned po použití.

Komunální odpad se odkládá do vyčleněných odpadkových košů s igelitovou vložkou.

Nebezpečný odpad

- použitý ostrý odpad (jehly, ampulky) se odkládá do označených, spalitelných, pevnostěnných, nepropíchnutelných a nepropustných obalů. Odpad se neukládá do papírových obalů.
- ostatní nebezpečný odpad se odkládá do označených, oddělených, krytých, uzavíratelných, mechanicky odolných a spalitelných obalů.

Nebezpečný odpad se z Očkovacího místa odstraňuje nejméně 1x za 24 hodin. Maximální doba mezi shromážděním odpadu ve vyhrazeném uzavřeném prostoru (shromažďovací místo v Nemocnici AGEL Říčany a.s.) a konečným odstraněním jsou 3 dny.

Odvoz a likvidace nebezpečného odpadu je v Nemocnici AGEL Říčany a.s. zajištěna smluvně s firmou SUEZ a.s.

Úklid:

Je zajištěn pracovníkem Nemocnice AGEL Říčany a.s.

Provádí se denně na vlhko, používají se běžné čisticí prostředky a dezinfekční přípravky s virucidním účinkem.

Úklidové pomůcky jsou vyčleněny a označeny dle účelu použití (pracovní plochy, podlahy, WC) a jsou uloženy v úklidové komoře.

Při kontaminaci ploch biologickým materiálem se provede okamžitá dekontaminace potřísněného místa překrytím jednorázovým materiálem namočeným ve virucidním dezinfekčním roztoku a potom se očistí obvyklým způsobem.


Provozní řád zpracoval: Bc. Lenka Navrátilová

Datum: 10.2.2021

Schváleno:

Ing. Pavel Fojtík, MBA, předseda představenstva

MUDr. Filip Svaňoš, místopředseda představenstva

 **Nemocnice AGEL**
Říčany a.s.

Smiřických 315, 251 01

IČ: 27365867, tel.: 323 627 511

-1-

Provozní řád schválen orgánem ochrany veřejného zdraví dne: